

11 Myina ucraineană	0,4113
1 Dinarul EU	0,8996
1 gram Aur	183,0547
1051	5,1043

PORTAL DE DOCUMENTARE LEGISLATIVA
acces gratuit


duratei și a cantităților, dar nu au agreat în special condiția a treia, respectiv creșterea prețurilor. Pe statul român îl interesează să aducă în limita normală și a bunului simț aceste contracte", a adăugat ministrul. El a afirmat că dacă aceste contracte nu vor putea fi anulate are un plan de rezervă. „Avem și un plan doi pe care vi-l vom comunica. După 23 februarie, în funcție de rezultatul analizei pe contracte, vom putea veni și cu alte elemente și alți pași pe care noi îi vom face”, a mai spus Bode.

Fondul Monetar Internațional (FMI) a impus Guvernului un termen scurt în care să finalizeze procedurile de renegociere a

care nu au fost tranzacționate pe OPCOM, arătând că înțelegerile vor fi reziliate „la primul termen posibil”. Printre companiile care au contracte directe de cumpărare a electricității de la Hidroelectrică se numără producătorul de aluminiu Alro Slatina, cel mai mare consumator de energie din țară, Energy Holding, Alpiq RomEnergy, Alpiq Romindustries (fosta Buzman Industries). În ultimele zile ale anului trecut, surse din companie au declarat agenției Mediafax că Hidroelectrică a reziliat doar trei contracte directe de vânzare a energiei, cu SNLO, Saltram și CLMB Patinoar Brașov. De asemenea, compania Luxten Lightning a

energie, la prețuri printre cele mai ridicate practicate de Hidroelectrică la contractele bilaterale. Chiar și așa, prețurile sunt de aproape două ori mai mici comparativ cu tarifele obișnuite pe bursa OPCOM. În conferința de presă susținută la finalul misiunii de evaluare, șeful misiunii FMI în România, Jeffrey Franks, a declarat că acele contracte bilaterale pentru energie negociate direct și de care beneficiază doar anumite grupuri pe cheltuiala populației ar trebui încetate imediat, din moment ce astfel de înțelegeri provoacă numai la Hidroelectrică pierderi de 175-275 milioane euro în fiecare an.

Dan Marin

Publicitate

Intreprinzător în Mileniul Trei. Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!

Programa gratuite de formare profesională în cadrul Proiectului „Intreprinzător în Mileniul Trei”

Proiectul „Intreprinzător în Mileniul Trei” este conceput și implementat de către Fundația Centrul pentru Educație Economică și Dezvoltare (CEED România) și S.C. MBM Software & Partners SRL, și oferă gratuit membrilor grupului țintă un pachet complex de servicii de formare profesională și sprijin antreprenorial. Grupul țintă este situat în zona urbană și cuprinde angajați, conducători de IMM-uri, intreprinzători și persoane care doresc să inițieze o activitate independentă.

În județele Caraș-Severin și Hunedoara se organizează sub proiectului „Intreprinzător în Mileniul Trei” următoarele evenimente de formare:

- 1. SEMINARI GRATUITE** pe tema utilizării tehnologiei informației și comunicațiilor (TIC) în afaceri în perioada 20-21 februarie 2012 și la Deva în perioada 22-23 februarie 2012.
- 2. CURS GRATUIT** pentru inițierea și managementul afacerilor la Deva în perioada 14-17 februarie 2012.

Participanții la programele de formare primesc acces gratuit la platformele software „IMM virtual” (www.immvirtual.ro) și “Bicou virtual” pentru formare și asistență antreprenorială” (www-bicouvirtual.ro) realizate în cadrul proiectului pentru a sprijini utilizarea TIC în afaceri.

Orice membru al grupului țintă poate să devină beneficiar al serviciilor proiectului dacă își creează un cont de utilizator. Instrucțiunile de înscriere, datele de contact necesare și alte informații utile se găsesc la adresa www.im3.ro iar expertii proiectului răspund întrebărilor adresate de către beneficiarii la adresa de email curstur@im3.ro.

Proiectul „Intreprinzător în Mileniul Trei” este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, axa prioritară 3 “Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a intreprinzătorilor” din domeniul major de intervenție 3.1 “Promovarea culturii antreprenoriale”.

Exporturile de electricitate, limitate doar în orele de vârf

Președintele Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE), Iulius Plaveti, a anunțat, la Guvern, că exporturile de electricitate sunt limitate în orele de vârf, dar că nu există riscul sistării energiei electrice către consumatorii casnici sau industriali.

Situația a fost prezentată în discuția avută, ieri, de premierul Mihai Răzvan Ungureanu cu miniștrii Finanțelor, Economiei, Justiției și cu șeful ANRE.

„Președintele ANRE a prezentat premierului o informare referitoare la situația exporturilor de energie. Acesta a arătat că exporturile nu sunt întrerupte, ci doar limitate, în orele de vârf, și nu există riscul sistării energiei electrice către consumatorii casnici sau industriali”, informează Executivul.

Guvernul a avizat, marți, hotărârea care permite companiei Transelectrica, în situații critice, să limiteze sau să sisteze temporar livrările de energie electrică la export, precum și să limiteze consumul de electricitate al unor operatori economici. Autoritățile au susținut însă că măsura este „de ordin preventiv”.

„Sunt trei etape: limităm, dacă este nevoie, în măsura în care este nevoie, exportul de energie electrică, apoi, în cel mai rău caz, marii consumatori ar urma să-și diminueze cererea de energie



electrică, totul fiind proiectat pentru o cât mai bună alimentare cu energie electrică a consumatorilor individuali”, a spus Ungureanu, după ședința de marți a Guvernului.

Actul normativ prevede că transportatorul național de electricitate Transelectrica poate dispune în regim de urgență, în intervalul 16 februarie-15 martie 2012, o serie de măsuri de siguranță, respectiv să limiteze sau sisteze livrările de energie electrică la export prin limitarea capacităților de interconexiune, exceptat fiind exportul de electricitate aferent tranzitelor, precum și să pună în aplicare prevederile Normativului de limitare a consumului de electricitate în situații critice în sistemul energetic național. (O.V.)